
Rada Miejska Dębna 

Protokół z przebiegu   XIX sesji Rady Miejskiej Dębna 

z dnia 29 października 2025 roku 
 

 

Obrady rozpoczęto 29.10.2025 r. o godzinie 13:00, a zakończono o godzinie 15:02 tego samego 

dnia. 

Miejsce posiedzenia: sala posiedzeń w Urzędzie Miejskim w Dębnie przy ul. Piłsudskiego 5  

(sala nr 5). 

XIX sesję otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski. 

Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym tekst jednolity 

Dziennik Ustaw z 2025 roku pozycja 1153 została zwołana XIX sesja IX kadencji Rady Miejskiej 

Dębna na dzień 29 października 2025 roku na godzinę 13.00 w sali posiedzeń w Urzędzie Miejskim  

w Dębnie.  

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że obrady są transmitowane i utrwalane za pomocą 

urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Spełnił obowiązek informacyjny i poinformował, że 

uczestnicząc w sesji Rady Miejskiej Dębna wyrażacie Państwo zgodę na przetwarzanie 

i upublicznianie swoich danych osobowych, a na drzwiach wejściowych do sali umieszczona jest 

klauzula informacyjna, poprosił o zapoznanie się z jej treścią. Klauzula stanowi załącznik nr 1 do 

protokołu. Poinformował, że pozostanie na sali jest równoznaczne z wyrażeniem zgody na 

publikację wizerunku. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna przywitał wszystkich na sali obrad:  

Radnych Rady Miejskiej Dębna,  

Burmistrza Dębna Pana Wojciecha Czepułkowskiego,  

Zastępcę Burmistrza Panią Beatę Biaduń-Broda,  

Sekretarza Gminy Panią Annę Witek, 

Skarbnika Gminy Panią Iwonę Pludrę,  

Mecenasa Pana Macieja Maliszewskiego, 

Prezesów spółek gminnych, 

Dyrektorów i kierowników jednostek gminnych, placówek oświatowych i kulturalnych, 

Kierowników i pracowników Urzędu Miejskiego, 

Sołtysów oraz mieszkańców gminy – zarówno tych na sali, jak i oglądających sesję na żywo  

w internecie. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - na sali obrad jest 

12 radnych, co stanowi 80% stanu ogólnego Rady, wobec powyższego Rada może obradować  

i podejmować prawomocne uchwały. Radny Grzegorz Kulbicki spóźnił się 10 minut. Radny 

Marcin Krzysiak spóźnił się 11 minut. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Damian Jankowski 

2. Marcin Krzysiak 

3. Grzegorz Kulbicki 

4. Tomasz Kulbicki 

5. Krzysztof Lenartowicz 

6. Łukasz Lewandowski 

7. Jacek Mazurowski 

8. Agata Mikołajczak 

9. Mirosław Napieracz 
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10. Angelika Obielak 

11. Mateusz Obielak 

12. Marcin Pech 

13. Małgorzata Wachowiak 

14. Stanisław Witkowski 

15. Leszek Włodkowski-Moszej (nieobecny) 

Radny Grzegorz Kulbicki spóźnił się 10 minut (uspr.) 

Radny Marcin Krzysiak spóźnił się 11 minut (uspr.) 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski przedstawił porządek obrad: 

1. Sprawy regulaminowe: 

 a) otwarcie sesji Rady Miejskiej, 

 b) stwierdzenie kworum. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z przebiegu XVII sesji Rady Miejskiej Dębna. 

4. Przyjęcie protokołu z przebiegu XVIII sesji Rady Miejskiej Dębna. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej Dębna z działalności między sesjami. 

6. Informacja Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonych kontroli. 

7. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Dębna i pracy Urzędu Miejskiego w Dębnie  

w okresie międzysesyjnym oraz z wykonania uchwał Rady 

 a) zapytania i odpowiedzi do sprawozdania Burmistrza. 

8. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej z przeprowadzonej analizy oświadczeń 

majątkowych radnych. 

9. Informacja Burmistrza Dębna o wynikach analizy oświadczeń majątkowych. 

10. Informacja Burmistrza Dębna o podmiotach, na rzecz których wykonywane będą przez 

nieletnich prace społeczne. 

11. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych. 

12. Sprawy różne, interpelacje i zapytania radnych. 

13. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w sprawie złożonych interpelacji, wniosków  

i zapytań. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Dębno na rok 2025. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębno na lata 

2025-2035. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Myśliborskiego na 

inwestycje w drogach powiatowych. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

18. Podjęcie uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku 

rolnego na 2026 rok. 

19. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zasad i trybu przeprowadzania Budżetu 

Obywatelskiego gminy Dębno. 

20. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wykazu przystanków komunikacyjnych na terenie 

Gminy Dębno, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Dębno, udostępnionych dla 

operatorów i przewoźników oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków. 

21. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie lokalu mieszkalnego położonego  

w Gminie Dębno w trybie przetargowym. 

22. Zamknięcie sesji Rady Miejskiej Dębna. 
 

Pytań, wniosków nie było. 

Porządek obrad został przyjęty.  
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::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

3. Przyjęcie protokołu z przebiegu XVII sesji Rady Miejskiej Dębna. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - protokół  

z przebiegu XVII sesji z dnia 30 września 2025 r. został sporządzony i wyłożony  

w Biurze Rady do wglądu. Jest dostępny również w systemie eSesja. Do protokołu z przebiegu 

sesji uwag nie wniesiono. Stwierdzam, że protokół został przyjęty.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

4. Przyjęcie protokołu z przebiegu XVIII sesji Rady Miejskiej Dębna. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - protokół  

z przebiegu XVIII nadzwyczajnej sesji z dnia 6 października 2025 r. został sporządzony  

i wyłożony w Biurze Rady do wglądu. Jest dostępny również w systemie eSesja. Do protokołu  

z przebiegu sesji uwag nie wniesiono. Stwierdzam, że protokół został przyjęty.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej Dębna z działalności między sesjami. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - informacja dotyczy 

okresu od 27 września 2025 r. do 26 października 2025 r. Informacja jest zamieszczona w systemie 

informatycznym eSesja. 

Informacja stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

6. Informacja Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonych kontroli. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poprosił Radną Angelikę Obielak 

Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej o przedstawienie informacji. 

 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Angelika Obielak w chwili obecnej Komisja Rewizyjna 

jest w trakcie kontroli, która zakończy się dopiero 6 listopada. Wyniki kontroli zostaną 

przedstawione na następnej sesji.  

 

Pytań nie było. 

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

7. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Dębna i pracy Urzędu Miejskiego w Dębnie  

w okresie międzysesyjnym oraz z wykonania uchwał Rady 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski prosił Pana Burmistrza o zabranie 

głosu.  

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski omówił sprawozdanie w najważniejszych kwestiach. 

Sprawozdanie dotyczy okresu od 25 września 2025 r. do 23 października 2025 r., stanowi załącznik 

nr 5 do protokołu.  

 

 a) zapytania i odpowiedzi do sprawozdania Burmistrza. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – zapytał, czy są pytania do Pana 

Burmistrza?  

Radny Tomasz Kulbicki – mam pytanie do Zastępcy Burmistrza odnośnie uczestnictwa  

w spotkaniu w szpitalu. Jakieś wieści na temat szpitala, co tam, jakiś plan ma Starostwo? Czy coś 

już więcej może wiadomo? Mieliśmy spotkanie i w tym spotkaniu padły o powołanie jakichś 
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komisji. Generalnie bym się chciał dowiedzieć jak najwięcej o tym spotkaniu w sprawie szpitala. 

Drugie - na komisji, która była odnośnie szpitala poprosiłem Prezesa o pewne dane, które do tej 

pory nie otrzymaliśmy. Więc bardzo bym prosił o ponaglenie Prezesa, żeby ten wniosek, który tam 

złożyłem, o te dane, żeby nam udostępnił. 

 

Radny Mateusz Obielak poinformował - chciałem podziękować pani Kierownik Magdzie  

Daćko-Dawidowicz za zrealizowanie zmiany organizacji ruchu na ulicy Włościańskiej. Troszkę 

ten temat trwał. Troszkę były tam przeszkody, ale zostało to w końcu zrealizowane. Było to dość 

ważne, zlikwidowanie tego absurdu drogowego, który polegał na przeniesieniu znaku zakazu 

postoju i zatrzymywania się w rejonie parkingu. Więc Pani Magdzie chciałem podziękować. 

Drugie pytanie trochę do Pani Ewy odnośnie Bitwy pod Sarbinowem. W sprawozdaniu  

p. Burmistrza było rozliczenie pracy gospodarza związanego z porządkowaniem terenu 

upamiętniającego Bitwę pod Sarbinowem. Chciałem zapytać, w jaki sposób jest realizowany te 

jakby prace porządkowe w rejonie tej bitwy? ponieważ w tym roku, chyba na początku w marcu 

razem z Radnym Pechem dostaliśmy taką informację, że PTTK z Gorzowa miało wycieczkę na 

bitwę pod Sarbinowem. Dobrze, że Radny Marcin tam pojechał. Tam jest ogólnie regularne takie 

postojowisko samochodów wieczorne i tych śmieci było tam 5 worków, zostało wywiezione tutaj 

przez Radnego Marcina. Chciałem zapytać, czy to jest w jakimś okresie, może to było chyba w 

marcu, z tego co pamiętam. A tutaj może to jest jakieś od maja sprzątane, więc tutaj o informację 

prosiłbym. Bo tam jednak to jest takie dość ważne miejsce, turystycznie powiedzmy, na mapie 

naszej Gminy i fajnie, żeby było uporządkowane nie tylko w jakimś tam okresie, tylko przez cały 

czas.  

 

Kierownik Wydziału OKiS Ewa Świderska - nie myli się Pan, prace porządkowe w danym 

miejscu wykonywane są w okresie czasowym. Nie chcę skłamać Pana, ale chyba bodajże od 

kwietnia do właśnie końca października. Jest to umowa podpisywana od wielu lat właśnie na ten 

zakres prac w tym okresie. I wiemy wszyscy, że na pewno potrzebowalibyśmy może większego 

wsparcia, ale trudno sprzątać tylko i wyłącznie po imprezowiczach. W okresie, kiedy zaczyna się 

największy ruch turystyczny jest tam sprzątane.  

 

Radny Stanisław Witkowski – tylko w 2 kwestiach: coś o SIMie, czy po Wszystkich Świętych 

leją fundament już? I coś więcej o kosztach tego przedsięwzięcia na ten rok w budżecie, co będzie 

jeszcze i w nowym budżecie, co jest zaplanowane. Parę słów na temat spotkania z CZG-12. Może 

coś potaniało, które śmieci, to będziemy więcej produkować tych tańszych, aniżeli opony.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował - w odniesieniu p. Stanisława, jeżeli 

chodzi o SIM. Tu niestety nie zmieniłem zdania. I powiem szczerze, jeżeli chodzi o realizację tego 

zadania, trzeba było na tamtym etapie podjąć decyzję, że realizowałaby to nasza spółka i tak jak 

większość spółek, które już ten proces rozpoczęły w latach, kiedy to wchodziło w województwie 

lubuskim, to budynki już stoją i są zrealizowane. Udało nam się na tym etapie tak naprawdę, czy 

bym powiedział zarządowi spółki, czyli tego SIMu przedstawić wstępny kosztorys i założenia. 

Jednak droga tutaj będzie troszkę dłuższa ze względu na to, że to są wnioski składane do BGK, 

żeby można było pozyskać dodatkowe pieniądze. I tak jak Państwo też pewnie w telewizji słyszeli, 

jest to w rządzie teraz albo procedowany, albo już zamknięty ten proces w kwestii podniesienia 

czy dorzucenia pieniędzy do tego, żeby można było z tych zadań realizować. My na etapie tak 

naprawdę pozwolenia już jesteśmy. Udało nam się to też w formie przyspieszyć w odniesieniu do 

tego, że był pierwszy niestety krok budowa zbiornika ppoż. Udało nam się z tego wyjść. Dzisiaj 

mówimy tylko i wyłącznie o regulacjach hydrantowych. Czyli teraz ta pozostaje część realizacji 

przez Zarząd i pozyskania środków zewnętrznych. Jeśli chodzi o CZG, tutaj trochę się uśmiechnę, 

Panie Stanisławie, nic nie idzie w dół niestety, to nie ulega wątpliwości. To, co rozmawialiśmy na 
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komisji niestety i to chyba wszyscy jesteśmy tego świadomi, tak samo jak i najniższa krajowa idzie 

do góry i tak samo pozostałe, czy przewożenie tych śmieci, czy odbiór tych śmieci. Niestety każda 

praktycznie z frakcji będzie drożej odbierana. Liczymy na to, że z perspektywy CZG nie 

odczujemy jeszcze na początku tego wprowadzenia systemu kaucyjnego. To, co już poruszyliśmy 

na komisjach, czyli to, co Państwo też wiedzą. Czyli kupimy butelkę za 50 groszy, ona pójdzie 

później do butelkomatu, te pieniądze będą praktycznie mieszkaniec to pokryje. One nie idą wtedy 

w naszym składzie do naszego RIPOKu, co oznacza, że najprawdopodobniej będziemy pozbawieni 

tych dochodów, co znowu następną konsekwencją jest tego, że utrzymanie RIPOKu będzie dla nas 

droższe. System nie jest jeszcze wprowadzony Jednoznacznie mówimy o tym, że 1 października, 

czyli deadline już nastąpił. Ale firmy nie są przygotowane do tego, żeby jeszcze nawet nie ma 

nalepek i państwo nie kupują jeszcze tych zwrotnych butelek. Liczymy, że jeszcze te dochody  

z tych właśnie elementów takich właśnie jak plastik i tym podobnych, z których mieliśmy 

pieniądze sprzedając to po segregacji. Miejmy nadzieję, że to jeszcze się utrzyma na bieżąco, że 

na bieżąco jest to monitorowane, Myślę, że wszystkim członkom Celowego Związku Gmin na tym 

zależy, bo ta konsekwencja odbije się tak naprawdę na portfelu nas wszystkich. CZG wydaje się, 

bo to też taką informację poprosiłem i też myślę, że najpóźniej w następnym roku też to Państwu 

przedstawimy, jeżeli chodzi o naszą kwestię segregacji, jesteśmy tutaj w większości frakcji 

najtańsi, dzięki temu, że jesteśmy razem w tym CZG, czyli wszyscy spoza CZG płacą za te niektóre 

frakcje, czy za większość frakcji śmieciowych więcej, niż my jako członkowie. No jest to 

konsekwencja tych naszych lat, że przystąpiliśmy jeszcze jak byliśmy w województwie lubuskim. 

I chyba praktycznie jako jedyna Gmina w zachodniopomorskim przynależymy do tego lubuskiego. 

Tak więc takich dobrych wiadomości w kontekście tego, że mogłoby coś taniej być to tak jak 

powiedziałem niestety nie będzie. Ale to myślę, że dużo czynników na to wpływa, tak samo jak  

i najniższa krajowa i koszty paliwa i tym podobnych. Po prostu wpływa na całokształt 

funkcjonowania tego systemu.  

 

Zastępca Burmistrza Beata Biaduń-Broda - odnośnie szpitala i spotkania, które odbyło się na 

początku października. Ono odbyło się w Szpitalu w Barlinku. Uczestniczyły w nim władze 

Barlinka, dyrekcja szpitala w Barlinku, Prezes naszego szpitala, ja i Starosta. Spotkanie było 

związane ze zmianą ustawy o świadczeniach zdrowotnych, która weszła w życie we wrześniu 

bieżącego roku. Na podstawie tej ustawy myśmy w tym dniu wręczyli panu Prezesowi pismo  

z prośbą o przygotowanie może nie planu naprawczego, bo z tej ustawy wynika przygotowywanie 

planów naprawczych, ale tak naprawdę Prezes będzie dopiero zobowiązany prawie za rok do jego 

przygotowania. Myśmy poprosili o przekazanie wszystkich danych, które stanowią o układzie tego 

planu, tak żebyśmy mieli pełen obraz sytuacji w szpitalu. Termin jaki przekazaliśmy Prezesowi to 

jest 31 października tego roku, czyli wkrótce. W piątek jest spotkanie z Panem Starostą, więc mam 

nadzieję, że po tym spotkaniu będziemy mieli więcej dokumentów, więcej informacji i będziemy 

mogli udzielić bardziej wyczerpującej odpowiedzi.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - Panie Burmistrz, jeżeli mógłbym 

się przychylić jeszcze do prośby Radnego Tomasza Kulbickiego, to bardzo proszę o ponaglenie  

p. Prezesa o przekazanie tych danych, o których była mowa na komisji.  

 

Radny Grzegorz Kulbicki - ja może troszkę w wersji sprostowania, bo już nieraz to słyszę. 

Kostrzyn tu również należy razem z nami do SIMu Nadwarciańskiego, razem z nami jest w grupie, 

która typuje radnego. Razem z nami takie same środki pozyskali i jednocześnie Kostrzyński TBS 

pozyskał środki na remont lokali. Obecnie właśnie to trwa, z tego co pamiętam, około 17 000 000zł. 

Więc takie mówienie, że można było to robić przez spółkę. Kostrzyn pokazał, że się robi i przez 

spółkę i jednocześnie przez SIM i to samo, taki sam plan można było zrealizować tutaj.  
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Więcej pytań nie było. 

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

8. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej z przeprowadzonej analizy oświadczeń 

majątkowych radnych. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował – w dniu  

13 października 2025 r. Naczelnik Urzędu Skarbowego w Myśliborzu przekazał informację  

o wynikach analizy oświadczeń majątkowych i w wyniku weryfikacji oświadczeń majątkowych 

dotychczas Naczelnik Urzędu Skarbowego w Myśliborzu nie stwierdził przesłanek, o których 

mowa w art. 24 h ust. 9 ustawy o samorządzie gminnym. Do Urzędu Skarbowego wpłynęło łącznie 

41 szt. oświadczeń majątkowych, w tym jedna korekta. W dniu 30 września br. Wojewoda 

Zachodniopomorski pismem z dnia 26 września 2025 r. przekazał informację dot. analizy 

oświadczeń majątkowych Burmistrza Pana Wojciecha Czepułkowskiego i mojej osoby, czyli 

Przewodniczącego Rady Miejskiej Dębna. Radni otrzymali pismo Wojewody oraz Naczelnika 

Urzędu Skarbowego w Myśliborzu za pomocą systemu eSesja „na tablety”. 

Przewodniczący przedstawił informację – analizę oświadczeń majątkowych Radnych Rady 

Miejskiej Dębna, która stanowi załącznik nr 6 do protokołu.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

9. Informacja Burmistrza Dębna o wynikach analizy oświadczeń majątkowych. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poprosił Pana Burmistrza Dębna  

o przedstawienie informacji z przeprowadzonej analizy oświadczeń majątkowych.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - przedstawił informację o wynikach analizy 

oświadczeń majątkowych. 

Informacja stanowi załącznik nr 7 do protokołu.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

10. Informacja Burmistrza Dębna o podmiotach, na rzecz których wykonywane będą przez 

nieletnich prace społeczne. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - w dniu  

2 października 2025 r. Burmistrz Dębna przedłożył informację o podmiotach, na rzecz których 

wykonywane będą przez nieletnich prace społeczne oraz opinię Prezesa Sądu Rejonowego  

w Myśliborzu w zakresie wykonywania w/w prac w ramach orzeczonego środka wychowawczego 

w roku 2026. Informacja została przekazana Radnych za pomocą systemu eSesja „na tablety”. 

Każdy mógł się zapoznać z informacją.  

 

Nie było pytań do przedłożonej informacji? 

 

Rada zapoznała się z informacją o podmiotach, na rzecz których wykonywane będą przez 

nieletnich prace społeczne. Informacja stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

11. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poprosił Przewodniczącego 

Komisji Oświaty i Spraw Publicznych p. Marcina Krzysiaka oraz Przewodniczącego Komisji 

Rozwoju Gospodarczego i Finansów p. Krzysztofa Lenartowicza o przedstawienie opinii 

wypracowanej na wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 27 października br. do informacji o stanie 

realizacji zadań oświatowych na terenie Gminy Dębno w roku szkolnym 2024/2025. 
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Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - informacja została 

przyjęta przez Komisję Oświaty i Spraw Publicznych. 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz -

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów przyjęła informację.  

 

Uwag, pytań nie było? 

Rada zapoznała się z informacją o stanie realizacji zadań oświatowych, stanowi załącznik nr 9 do 

protokołu.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

12. Sprawy różne, interpelacje i zapytania radnych. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski zapytał - kto z Pań i Panów Radnych 

chciałby zabrać głos w tym punkcie?  

 

Radny Tomasz Kulbicki - nie dostałem odpowiedzi na ostatniej sesji. Nie dostałem odpowiedzi, 

dodałem pytanie i chciałem usłyszeć sprostowanie. Pan Burmistrz powiedział, że przekaże mi to 

na piśmie. A nie dostałem żadnego ani słownie, ani na piśmie. A chodzi o pytanie odnośnie, ile 

razy pani Radna Krawiec nie została przyjęta do komisji. Pozostałe 3 wnioski w formie pisemnej 

do p. Przewodniczącego składam.  

Wnioski stanowią załącznik nr 10, 11, 12 do protokołu.  

 

Radny Grzegorz Kulbicki - chciałbym złożyć jedno zapytanie osobiście i dwa wnioski jako grupa 

Radnych. Moje zapytanie dotyczy ulicy Chabrowej i trwającej tam inwestycji, budowa sieci WOD-

KAN w ulicy Chabrowej, włączenia w Pługową. Tutaj bym prosił o takie informacje, jaki był tryb 

wyboru wykonawcy. nazwa tego wykonawcy, wartość umowy, ile było złożonych ofert, data 

wykonania końca robót. Bo tu szczególnie pytają, kiedy to się zakończy, informacja o inspektorze 

robót. A także na jaki czas wydana decyzja o zajęciu pasa drogowego, tutaj proszę o kserokopię 

tej decyzji oraz na jaki podmiot została wydana decyzja o zajęciu tego pasa. Natomiast jako grupa 

Radnych chcielibyśmy złożyć 2 wnioski. Pierwszy - zwracamy się z wnioskiem o zabezpieczenie 

w budżecie Gminy Dębno na rok 2026 środków pozwalających na wypłatę dodatków za 

wychowawstwo dla wszystkich wychowawców szkół i przedszkoli. To podkreślam mocno, dla 

których organem prowadzącym jest Gmina Dębno. I tu propozycja nasza w wysokości tego 

dodatku to 500 zł miesięcznie. Drugi wniosek - zwracamy się z wnioskiem o zabezpieczeniu  

w budżecie Gminy Dębno na rok 26, środków niezbędnych dla zadania - Adaptacja i projekt 

budowy nowej świetlicy wiejskiej w Barnówku, w miejscu zamkniętej szkoły niepublicznej. I tutaj 

cytat z Pana sprawozdania - Powstanie nowej świetlicy to ważny krok w kierunku stworzenia 

nowoczesnego centrum życia społecznego dla mieszkańców. Podpisujemy się pod tym, 

mieszkańcy Barnówka również. Zapytanie stanowi załącznik nr 13 do protokołu.  

Wnioski grupy radnych (Grzegorza Kulbickiego, Marcina Krzysiaka, Łukasza Lewandowskiego, 

Tomasza Kulbickiego) stanowi załącznik nr 14 do protokołu.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - w odniesieniu do p. Tomasza. Panie Tomaszu, ja 

naprawdę nie będę liczył, ma Pan taki sam dostęp do tych danych, można przeliczyć, ile razy  

i później możemy debatować na ten temat. Nie będę kazał urzędnikowi też przeliczać tego, bo to 

też uważam, że szkoda czasu na to. Nic nie będę prostował. 

Dyskusja pomiędzy Burmistrzem Dębna, a Radnym Tomaszem Kulbickim.  

Z perspektywy mojej odpowiedzi dla Pana Grzegorza. Na dzień 15 listopada zgodnie z ustawą 

przygotowujemy projekt. Później możemy też spokojnie dyskutować na ten temat, w jaki sposób 

realizujemy zadania. Bardziej jestem zaskoczony, bo mamy Komisję Oświaty i też uważam, że 

warto by było to przedyskutować i zobaczyć, jakie konsekwencje, żeby można było taką decyzję 
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też podjąć. Tak więc traktuję to po części jako wnioski do nowego budżetu, które będę z Państwem 

też dyskutował. Jeżeli chodzi o moje sprawozdanie - w odniesieniu mojego sprawozdania odnosiło 

się to tylko i wyłącznie do świetlicy w Oborzanach, to co zostało zacytowane. Co nie oznacza, bo 

patrząc z perspektywy tego, że Szkoła Podstawowa w Barnówku nie pracuje, trzeba rozpocząć 

pracę odnośnie użytkowania tego, możliwości użytkowania i taki zamiar też mamy. Czyli 

chcielibyśmy zobaczyć w jaki sposób w ogóle jest możliwe, będzie dopuszczalne, czy z przepisów 

BHP czy z przepisów budowlanych. Ta sama sytuacja niestety miała miejsce przy świetlicy  

w Sarbinowie. Czyli mówimy o tym, że praktycznie ponad rok czasu prosiliśmy czy uzgadnialiśmy 

zmianę sposobu użytkowania, co takim dla mnie jest to prawnym, trochę bym powiedział 

absurdem. Ze względu na to, że wydawałoby się, że szatnia, która mogłaby służyć już dla 

mieszkańców. Można by było tylko ją zmienić, nie sposób użytkowania i wszystkie dookoła 

związane z tym przepisy spowodowały, że na to potrzebowaliśmy ponad 1,5 roku.  

 

Radny Tomasz Kulbicki (ad vocem) - jednak bardzo bym chciał, żeby Pan sprostował tą 

informację. Puścił Pan ją w obieg tutaj medialny. Powiedział Pan to na sesji, coś co jest 

nieprawdziwą informacją. Więc chciałbym, żeby Pan po prostu to sprostował. I tyle. Nie ma Pan 

odwagi? No szkoda, bardzo mi szkoda, naprawdę. Bo palnąć takie rzeczy Pan potrafi, powiedzieć. 

A jak się okazuje, że to nie jest prawda? Pan przecież mówił, że Pan umie przepraszać. To proszę 

to zrobić.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - Panie Radny, przepraszam, pomyliłem się. Nie 

wiem, ile nie będę liczył, mam ważniejsze rzeczy do robienia niż liczenie, ile razy Pani Krawiec 

była. Stan jest faktyczny, taki, że niestety nie była wpuszczana do komisji i chyba to jest jasne. 

Stan faktyczny jest ustalony. I tak samo działo się z perspektywy Pana Grzegorza, czyli po prostu 

była decyzja taka Rady, a nie inna i tyle.  

 

Radny Krzysztof Lenartowicz poinformował - ja jak słucham, dlatego przez ile miesięcy Pani 

Agata nie była przyjmowana do komisji i że złożyła 3 wnioski. Pytam jaka to jest różnica, jak co 

4 miesiące składała wniosek i tak nie została przyjęta, to przez te 4 miesiące jak ona miała składać? 

Dobrze, minęły 4 miesiące. Złożyła znowu wniosek i nie została przyjęta. Pytam jaka to jest 

różnica? Nie mogła pracować przez 18 miesięcy w komisji i tyle. A że składała co 4 miesiące 

prośbę i wniosek o to, żeby ją przyjąć i ona została odrzucona, to byłaby to różnica, gdyby ona 

składała co miesiąc? Dała 4 miesiące do namysłu.  

 

Radny Tomasz Kulbicki - Panie Radny, różnica jest kolosalna. Mówienie, że 18 razy ktoś nie 

został przyjęty jest po prostu kłamstwem, po prostu kłamstwem. 3 wnioski złożyła i 3 razy nie 

została przyjęta, a że trwało to 18 miesięcy, to jest już inna historia i to jest prawda. Mogła składać 

przecież co miesiąc. Radny składał co miesiąc, 9 wniosków zostało złożonych. A Państwo tutaj 

sugerują, że za tamtej Rady to 18 razy. I to jest właśnie ta różnica, 15 razy różnica. 18 a 3 to jest 

15 różnicy. I to chodzi o to, po prostu. Czasem naprawdę wystarczy przyznać się do błędu i tyle.  

 

Więcej pytań nie było. 

::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

13. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w sprawie złożonych interpelacji, 

wniosków i zapytań. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - na złożone 

zapytania oraz wniosek w dniu 30 września 2025 r. przez Radnego Łukasza Lewandowskiego 

zostały udzielone odpowiedzi w terminie. W dniu 23 października br. Radny Tomasz Kulbicki 

złożył wniosek, który został przekazany do p. Burmistrza – nie upłynął jeszcze termin na 
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odpowiedź. W dniu 27 października br. Radna Agata Mikołajczak złożyła wniosek, który został 

przekazany do p. Burmistrza. Również grupa radnych w osobach: Radny Damian Jankowski, 

Radny Krzysztof Lenartowicz, Radna Małgorzata Wachowiak oraz Radny Jacek Mazurowski 

złożyła wniosek do p. Burmistrza. Zapytania, wnioski oraz odpowiedzi są umieszczone w systemie 

eSesja. 

Zapytania, wnioski oraz odpowiedzi stanowią załącznik nr 15 do protokołu.  

Pytań, uwag nie było. 

::::::::::::::::::::::::::::::::: 

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Dębno na rok 2025. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - projekt uchwały był 

opiniowany na wspólnym posiedzeniu Komisji Oświaty i Spraw Publicznych oraz Komisji 

Rozwoju Gospodarczego i Finansów w dniu 27 października 2025 r. Poproszę Przewodniczących 

Komisji o przedstawienie wypracowanej opinii - Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw 

Publicznych Marcin Krzysiak oraz Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów 

Krzysztof Lenartowicz. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz -

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Dębno na rok 2025. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Krzysztof 

Lenartowicz, Łukasz Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, 

Angelika Obielak, Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Leszek Włodkowski-Moszej 

 

Rada podjęła uchwałę NR XIX/143/2025 w sprawie zmian w budżecie Gminy Dębno na rok 2025, 

stanowi załącznik nr 17 do protokołu.  
:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

15. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębno na 

lata 2025-2035. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - projekt również był 

opiniowany na wspólnym posiedzeniu Komisji Oświaty i Spraw Publicznych. Oraz Komisji 

Rozwoju Gospodarczego i Finansów w dniu 27.10 bieżącego roku. Poproszę Przewodniczących 

Komisji o przedstawienie wypracowanej opinii - Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw 

Publicznych Marcin Krzysiak oraz Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów 

Krzysztof Lenartowicz. 
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Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz -

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębno na lata 

2025-2035. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Krzysztof 

Lenartowicz, Łukasz Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, 

Angelika Obielak, Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Leszek Włodkowski-Moszej 

 

Rada podjęła uchwałę NR XIX/144/2025 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Dębno na lata 2025-2035, stanowi załącznik nr 19 do protokołu.  
:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

16. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Myśliborskiego 

na inwestycje w drogach powiatowych. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - projekt uchwały był 

opiniowany na wspólnym posiedzeniu Komisji Oświaty i Spraw Publicznych oraz Komisji 

Rozwoju Gospodarczego i Finansów w dniu 27 października 2025 r. Poproszę Przewodniczących 

Komisji o przedstawienie wypracowanej opinii - Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw 

Publicznych Marcin Krzysiak oraz Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów 

Krzysztof Lenartowicz. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz -

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - udziela się pomocy 

finansowej Powiatowi Myśliborskiemu z przeznaczeniem modernizację nawierzchni drogi 

powiatowej numer 1418Z relacji Dębno - Grzymiradz - Smolnica na odcinku o długości ok. 0,92 

km. Pomoc finansowa zostanie udzielona w formie dotacji celowej ze środków budżetu Gminy 

Dębno w roku 2025 w wysokości nieprzekraczającej 300.000 zł. 

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Myśliborskiego na 

inwestycje w drogach powiatowych. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski 

PRZECIW (1) 

Tomasz Kulbicki 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Leszek Włodkowski-Moszej 

 

Rada podjęła uchwałę NR XIX/145/2025 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu 

Myśliborskiego na inwestycje w drogach powiatowych, stanowi załącznik nr 21 do protokołu.  
:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

Przewodniczący Rady zarządził 10 minut przerwy. 

Przerwa (14:11-14:21)  

Przewodniczący Rady wznowił obrady po przerwie. 

 

17. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - poproszę Przewodniczących 

Komisji o przedstawienie wypracowanej opinii - Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw 

Publicznych Marcin Krzysiak oraz Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów 

Krzysztof Lenartowicz. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz -

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Damian Jankowski, Krzysztof Lenartowicz, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław 

Napieracz, Angelika Obielak, Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław 

Witkowski 

PRZECIW (4) 

Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Łukasz Lewandowski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Leszek Włodkowski-Moszej 

 

Rada podjęła uchwałę NR XIX/146/2025 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

nieruchomości, stanowi załącznik nr 23 do protokołu.  
:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

18. Podjęcie uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów wymiaru 

podatku rolnego na 2026 rok. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - poproszę Przewodniczących 

Komisji o przedstawienie wypracowanej opinii - Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw 

Publicznych Marcin Krzysiak oraz Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów 

Krzysztof Lenartowicz. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz -

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski odczytał opinię Zarządu 

Zachodniopomorskiej Izby Rolniczej w Szczecinie z dnia 23.10.2025 r. do projektu uchwały  

w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego na 2026 rok 

(opinia negatywna). 

Opinia stanowi załącznik nr 24 do protokołu.  

Poinformował, że na wspólnym posiedzeniu Komisji Oświaty i Spraw Publicznych oraz Komisji 

Rozwoju Gospodarczego i Finansów Rady Miejskiej Dębna w dniu 27.10 bieżącego roku Radny 

Tomasz Kulbicki złożył wniosek o zmianę w projekcie uchwały zapisu dotyczącego obniżenia 

ceny skupu żyta do kwoty 63 zł za jedną decytonę. Wniosek nie uzyskał akceptacji Komisji.  

Zapytał, czy są pytania i uwagi do projektu uchwały?  

 

Radny Damian Jankowski poinformował - chciałbym złożyć wniosek (ustny) do tego projektu 

uchwały. Wniosek obniżający stawkę jednak do 64,5 zł za decytonę. Pozwoliłem sobie 

porozmawiać z rolnikami z mojego okręgu. Uznaliśmy wspólnie, że to będzie mniej krzywdzące. 

Wszyscy rozumiemy, że są podwyżki podatków, ale jednak chcielibyśmy tutaj obniżyć to jednak 

do 64,5 zł za tą decytonę. 

 

Radny Grzegorz Kulbicki poinformował - my również mamy wniosek do tego projektu uchwały. 

I po naszej też dyskusji też z rolnikami kwota, która została zaproponowana przez Ministra, jak 

Państwo widzą, jest ponad 20% niższa od tego, która była w zeszłym roku. Zatem już sam Minister 

Rolnictwa zauważył, że coś jest nie tak, że te ceny drastycznie poszły w dół. Jak słyszymy z tych 

opinii, nawet ta cena zaproponowana przez Ministra nie jest ceną, która jest aktualnie ceną  

w skupie. I to co zostało powiedziane w związku z tym, że pozostałe samorządy będą musiały się 

dostosować do tej stawki. Czyli tak naprawdę z porównania tych wszystkich będą obniżać o około 

20%, a my jako jedynie będziemy podwyższać w tym momencie. W związku z tym jako tutaj 

czwórka radnych proponujemy, aby pozostać na tym, co było rok wcześniej, czyli 55 złotych za 

ten kwintal. I wnioskujemy o obniżenie do tej kwoty, czyli wracamy do poprzedniego roku,  

55 złotych za decytonę. 

Wniosek grupy radnych (Radny Grzegorz Kulbicki, Radny Marcin Krzysiak, Radny Łukasz 

Lewandowski, Radny Tomasz Kulbicki) stanowi załącznik nr 25 do protokołu.  

 



13 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - Szanowny panie Radny, zwracam 

się do Radnego Grzegorza Kulbickiego. Z tego, co mi wiadomo, to ta cena nie wynika z decyzji 

Ministra tylko z informacji przedstawionej przez Prezesa GUSu. Jeżeli się mylę, to bardzo bym 

prosił panią Skarbnik o sprostowanie. Ja rozumiem, że wniosek dotyczy obniżenia kwoty za 

decytonę do 55 zł. Natomiast chciałbym zwrócić uwagę, że w roku bieżącym jest kwota 63 zł. Czy 

pan Radny miał na myśli rok 25 czy rok 24? Bo w 24 nie pamiętam szczerze jaka była kwota. 

Rozumiem chodzi o 2024 rok - 55 zł. Bardzo bym prosił panią Skarbnik o sprawdzenie jaka była 

kwota za decytonę w roku 2024.  

Skarbnik Gminy Iwona Pludra kwota była obniżona do wysokości 55 zł. 

Pani Skarbnik potwierdziła, że w 2024 roku kwota była obniżona do wysokości 55 zł. Mamy  

2 wnioski. Czy ktoś z Pań i Panów Radnych chciałby zabrać jeszcze głos w tym punkcie?  

 

Radny Mateusz Obielak - chciałbym jeszcze sprostować, bo te 55 odnosi się do 2 lat wstecz,  

a w poprzednim roku było to 66,40, tak panie Przewodniczący? 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – było 63 zł. To jest cena z uchwały 

z 2024 roku z mocą obowiązującą na rok bieżący, czyli 2025.  

Mamy dwa wnioski. Dalej idącym jest wniosek złożony przez grupę Radnych. Wyartykułowany 

przez Radnego Pana Grzegorza Kulbickiego. Przypomnę, obniżenie kwoty za decytonę dla celów 

poboru podatku rolnego do kwoty 55 zł i taki wniosek będziemy w pierwszej kolejności głosować, 

jeżeli wniosek nie uzyska akceptacji Rady, kolejno będziemy głosować wniosek zgłoszony przez 

Radnego Damiana Jankowskiego. Przystępujemy do głosowania wniosku zgłoszonego przez 

Radnego Grzegorza Kulbickiego obniżenie do 55 zł za decytonę. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek grupy radnych (Radny Grzegorz Kulbicki, Radny Marcin Krzysiak, Radny Łukasz 

Lewandowski, Radny Tomasz Kulbicki) o zmianę zapisu w § 1 projektu uchwały w sprawie 

obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego na 2026 rok – z zapisu 

„Obniża się średnią cenę skupu żyta służącą do celów wymiaru podatku rolnego na rok 2026, 

ogłoszoną w komunikacie Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego z dnia 17 października 2025 

r. w sprawie średniej ceny skupu żyta za 11 kwartałów poprzedzających kwartał poprzedzający rok 

podatkowy: z kwoty 66,42 za 1 dt do kwoty 66,00 za 1 dt” na zapis „Obniża się średnią cenę skupu 

żyta służącą do celów wymiaru podatku rolnego na rok 2026, ogłoszoną w komunikacie Prezesa 

Głównego Urzędu Statystycznego z dnia 17 października 2025 r. w sprawie średniej ceny skupu 

żyta za 11 kwartałów poprzedzających kwartał poprzedzający rok podatkowy: z kwoty 66,42 za  

1 dt do kwoty 55 za 1 dt” 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 10, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Łukasz Lewandowski 

PRZECIW (10) 

Damian Jankowski, Krzysztof Lenartowicz, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław 

Napieracz, Angelika Obielak, Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław 

Witkowski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Leszek Włodkowski-Moszej 
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Wniosek nie uzyskał akceptacji Rady.  

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek Radnego Damiana Jankowskiego o zmianę zapisu w § 1 projektu uchwały w sprawie 

obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego na 2026 rok – z zapisu 

„Obniża się średnią cenę skupu żyta służącą do celów wymiaru podatku rolnego na rok 2026, 

ogłoszoną w komunikacie Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego z dnia 17 października 2025 

r. w sprawie średniej ceny skupu żyta za 11 kwartałów poprzedzających kwartał poprzedzający rok 

podatkowy: z kwoty 66,42 za 1 dt do kwoty 66,00 za 1 dt” na zapis „Obniża się średnią cenę skupu 

żyta służącą do celów wymiaru podatku rolnego na rok 2026, ogłoszoną w komunikacie Prezesa 

Głównego Urzędu Statystycznego z dnia 17 października 2025 r. w sprawie średniej ceny skupu 

żyta za 11 kwartałów poprzedzających kwartał poprzedzający rok podatkowy: z kwoty 66,42 za  

1 dt do kwoty 64,50 za 1 dt” 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Damian Jankowski, Krzysztof Lenartowicz, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław 

Napieracz, Angelika Obielak, Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 

Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Łukasz Lewandowski, Stanisław 

Witkowski 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Leszek Włodkowski-Moszej 
 

Wniosek uzyskał akceptację Rady.  
 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 26 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku 

rolnego na 2026 rok ze zmianami 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Damian Jankowski, Krzysztof Lenartowicz, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław 

Napieracz, Angelika Obielak, Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław 

Witkowski 

PRZECIW (3) 

Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Łukasz Lewandowski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Tomasz Kulbicki 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Leszek Włodkowski-Moszej 

 

Rada podjęła uchwałę NR XIX/147/2025 w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów 

wymiaru podatku rolnego na 2026 rok, stanowi załącznik nr 27 do protokołu.  
:::::::::::::::::::::::::::::::::: 
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19. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zasad i trybu przeprowadzania Budżetu 

Obywatelskiego gminy Dębno. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - projekt uchwały był 

opiniowany na wspólnym posiedzeniu Komisji Oświaty i Spraw Publicznych oraz Komisji 

Rozwoju Gospodarczego i Finansów. Poproszę Przewodniczących Komisji o przedstawienie 

wypracowanej opinii - Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak 

oraz Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały ze zmianami. 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz -

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały wraz ze zmianami.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - na wspólnym 

posiedzeniu Komisji Oświaty i Spraw Publicznych oraz Komisji Rozwoju Gospodarczego  

i Finansów Rady Miejskiej Dębna w dniu 27 października br. Radna Agata Mikołajczak zgłosiła 

wniosek ustny o zmianę zapisu w projekcie uchwały w paragrafie 2 pkt 2) - z zapisu: „określa 

kwotę przeznaczoną na budżet obywatelski z uwzględnieniem podziału:  

I okręg obejmujący swym zasięgiem miasto Dębno 49 % środków przeznaczonych na Budżet 

Obywatelski Dębna,  

II okręg (obejmujący swym zasięgiem następujące sołectwa: Krężelin, Młyniska, Suchlica, 

Ostrowiec, Dyszno, Więcław, Mostno) 10% środków przeznaczonych na Budżet Obywatelski 

Dębna,  

III okręg (obejmujący swym zasięgiem następujące sołectwa: Dolsk, Barnówko, Bogusław, 

Warnice, Krześnica, Grzymiradz) 18% środków przeznaczonych na Budżet Obywatelski Dębna,  

IV okręg (obejmujący swym zasięgiem następujące sołectwa: Sarbinowo, Dargomyśl, Smolnica, 

Oborzany, Różańsko, Cychry) 23 % środków przeznaczonych na Budżet Obywatelski Dębna,” 

Na zapis: 

„I okręg obejmujący swym zasięgiem miasto Dębno 49 % środków przeznaczonych na Budżet 

Obywatelski Dębna,  

II okręg (obejmujący swym zasięgiem następujące sołectwa: Krężelin, Młyniska, Suchlica, 

Ostrowiec, Dyszno, Więcław, Mostno) 17% środków przeznaczonych na Budżet Obywatelski 

Dębna,  

III okręg (obejmujący swym zasięgiem następujące sołectwa: Dolsk, Barnówko, Bogusław, 

Warnice, Krześnica, Grzymiradz) 17% środków przeznaczonych na Budżet Obywatelski Dębna,  

IV okręg (obejmujący swym zasięgiem następujące sołectwa: Sarbinowo, Dargomyśl, Smolnica, 

Oborzany, Różańsko, Cychry) 17 % środków przeznaczonych na Budżet Obywatelski Dębna,” 

Wniosek uzyskał akceptację obydwu komisji. 

Zapytał, czy p. Radna podtrzymuje wniosek?  

 

Radna Agata Mikołajczak - chciałam dodatkowo jeszcze uzasadnić swój wniosek. Mieszkańcy 

małych miejscowości naszej gminy też mają swoje potrzeby i tutaj jest, jak gdyby troszeczkę  

w tym momencie krok w ich stronę, bo nie mają takich możliwości, jeżeli chodzi o były poprzednie 

regulaminy budżetów obywatelskich. Może nie było takiego dużego zaangażowania, bo  

z założenia Ci mieszkańcy wychodzili, że po prostu nie przejdą akurat tutaj w tym trybie. Mamy 

przykład Dyszna, które w zeszłym roku składało 2 bodajże projekty, o ile dobrze pamiętam, a ze 

względu na małą ilość mieszkańców niestety to nie przeszło. Więc ja uważam, że ten podział 17% 

na te trzy okręgi po prostu jest sprawiedliwy. Jeszcze biorąc pod uwagę to, że w tym okręgu, gdzie 

to jest okręg drugi, proszę zwrócić uwagę tam, gdzie miało być 10%, tam jest 7 miejscowości. 

Natomiast w pozostałych dwóch jest 6. Także to też uważam, że jest argument do tego. Do tego 
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jeszcze większe Sołectwa mają większy budżet sołecki. Więc też mają większe możliwości tutaj 

jakichś inwestycji, zakupów. Więc bardzo bym prosiła Państwa radnych o ponowne poparcie 

mojego wniosku.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - zanim otworzę 

dyskusję na temat projektu uchwały chciałbym jeszcze odczytać wiadomość e-mail przesłaną przez 

Sołtysa Sołectwa Różańsko Panią Justynę Baranowicz. Email został przesłany w dniu  

28 października bieżącego roku o godzinie 18.14. Następującej treści: Szanowni Państwo, nie 

zgadzam się z przedstawioną propozycją nowego podziału środków Budżetu Obywatelskiego 

Dębno. Uprzejmie proszę o ponowne przemyślenie rzeczonej uchwały. Choć rozumiem intencję 

wprowadzenia zmian, uważam, że wobec niej zaproponowanej przez Radną Agatę Mikołajczak 

formie nasz okręg zostanie potraktowany niesprawiedliwie. Zmniejszenie udziału w środkach 

będzie dla naszego Sołectwa szczególnie odczuwalne i w istocie krzywdzące. Uważam, że 

dotychczas zaproponowany podział w projekcie uchwały to jest pierwszy okręg miasto Dębno 

49%, drugi okręg 10%, trzeci okręg 18%, czwarty okręg 23% był bardziej sprawiedliwy i przede 

wszystkim odzwierciedlał zarówno liczbę mieszkańców poszczególnych okręgów, jak i ich 

rzeczywiste potrzeby oraz przede wszystkim chęć mieszkańców do realizacji projektów. 

Propozycja równego podziału środków między okręgi 2, 3, 4 w praktyce nie jest rozwiązaniem 

równym w większych okręgach. Taka sama kwota oznacza, mniejsze wsparcie w przeliczeniu dla 

mieszkańca. Zostawia je w mniej korzystnej sytuacji. Warto również zauważyć, że nie wszystkie 

Sołectwa są równie aktywne w zakresie inicjatyw lokalnych. W niektórych miejscowościach 

mieszkańcy od lat angażują się w działania oddolne. Podejmują inicjatywy społeczne  

i inwestycyjne, co wymaga odpowiednich nakładów finansowych. Wyrównanie kwot między 

okręgami bez uwzględniania stopnia zaangażowania społeczności lokalnych może ograniczyć 

możliwości rozwoju tych bardziej aktywnych Sołectw, a tym samym osłabić dynamikę działań  

w całej naszej Gminie. Wspomniany przeze mnie podział wydawał się bardziej proporcjonalny  

i uwzględniał zarówno uwarunkowania demograficzne, jak i faktyczną aktywność społeczną 

poszczególnych Sołectw. Dlatego wnoszę o ponowne rozważenie utrzymania wcześniejszej 

propozycji projektu uchwały bardziej zrównoważonego podziału środków Budżetu 

Obywatelskiego Dębna. Proszę o przekazanie mojego stanowiska Radnym Rady Miejskiej  

w Dębnie. Oczywiście zostało to uczynione, z poważaniem Baranowicz Justyna Sołtys Sołectwa 

Różańsko.  

 

Radny Marcin Krzysiak - ja też całkowicie rozumiem intencje pani Radnej, jeżeli chodzi o ten 

wniosek. Tylko po zastanowieniu mam takie wątpliwości, czy w tej samej uchwale nie stosujemy 

dwóch różnych kluczy podziału. To znaczy zastosowaliśmy klucz ilościowy mieszkańców  

w stosunku do podziału między miasto, a sołectwa. Natomiast już w tej strefie sołeckiej stosujemy 

tak naprawdę klucz równości wszystkim po równo. Trochę tu rzeczywiście może być taki niesmak 

i to jest pierwsza kwestia. Druga kwestia jest taka - przez jakiś czas rzeczywiście realizowaliśmy 

Budżet Obywatelski, to były takie projekty rzeczywiście mniejsze, bardzo potrzebne, czasami 

niezauważane przez nas jako Radnych, typu, tak jak tutaj już było wspomniane, jakieś skwery i tak 

dalej. Natomiast ja widzę troszeczkę takie nasycenie w niektórych, nie mówię, że wszędzie,  

w niektórych miejscach. To się chyba w całej Polsce dzieje. I tylko tak chciałbym zasygnalizować, 

czy może rzeczywiście nie należałoby się zastanowić nad tym, żeby cały Budżet Obywatelski 

stanowił jedność. I czy nie warto by było, żeby te 400 000 zł, czy inne były wybierane przez całą 

społeczność. I mówię tu o projektach typu tak jak w niektórych gminach to się dzieje - transport 

medyczny, czyli karetka na przykład dla całej gminy służy, tak? Bądź inne projekty, które 

służyłyby dla całej gminy. Bo mam trochę obawę, że tutaj się już za bardzo rozdrabniamy.  

I rzeczywiście może tak jest, że jeżeli jest ten podział ilościowy na sołectwach, to te sołectwa 

mniejsze dostają bardzo małe pieniądze i tak naprawdę za nie się bardzo mało da zrealizować. Ale 
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nawet jeżeli jest równo podzielone te 68 000, to my wszyscy wiemy, że jeżeli chodzi o samorząd 

to 68 000 to i tak jest mało. Bo plac zabaw nie kupimy za 68 tysięcy z certyfikatami i tak dalej. 

Mnie trochę boli, ja nie mówię, że u nas tak się wszędzie dzieje, ale dzieje się tak na pewno, bo to 

widzę, obserwuję idą na przykład na te siłownie takie zewnętrzne i w wielu miejscowościach 

niestety one zarastają troszeczkę trawą. Mam wrażenie, że one zostały zrobione, bo rzeczywiście 

coś trzeba było zrobić. Nie starczyło pieniędzy na rzeczy naprawdę, które chcieli ci ludzie 

zrealizować, ale też szkoda im było tych pieniędzy nie wykorzystać i trochę mnie to zaczyna boleć. 

Więc może na przyszłość do Rady się zwracam, czy może w przyszłości, nie mówię, że już teraz, 

bo jest chyba trochę za późno na te wnioski. Ale czy nie zastanowić się nad tym, żeby dla całej 

gminy wprowadzać się taki budżet, żeby cała gmina decydowała nad czymś dużym.  

 

Radny Mateusz Obielak - odnosząc się do pisma pani Sołtys z Różańska i do tych tez, które są  

w tym piśmie zawarte, to Budżet Obywatelski to nie jest budżet sołecki, aby było wyliczanie na 

podstawie liczby mieszkańców. Budżet sołecki jest wyliczany, tutaj myślę, że ta metoda jest, żeby 

zastosować tę metodę od liczby mieszkańców i premiować większe miejscowości, jest niezasadna. 

A Budżet Obywatelski to też nie jest premia za aktywność sołectw, tylko partycypacja 

społeczeństwa w lokalnych działaniach. To nie jest premia za to, że któreś społeczeństwo mają 

bardziej aktywnego Sołtysa, czy bardziej aktywne koło gospodyń wiejskich. Ideą Budżetu 

Obywatelskiego nie była premia za aktywność w danej grupie społecznej. Przypomnę tylko, że 

ostatni Budżet Obywatelski był w 2022 roku. Następnie była przerwa do 2024 roku i przez tą Radę 

został ten budżet ponownie wprowadzony. Szkoda tych dwóch lat doświadczeń, bo jak widać ta 

formuła nie jest do końca jeszcze dopracowana. W tamtym roku ta formuła była troszkę inna.  

W tym roku próbujemy iść w tą stronę i zgodzę się z panem Marcinem Krzysiakiem w zupełności, 

że powinniśmy próbować doskonalić, bo faktycznie te niektóre inwestycje lub niektóre potrzeby 

są robione na siłę, ale jako autor zwycięskiego projektu z tamtego roku, chodzi o boisko do 

siatkówki na plaży w Ostrowcu. Na przykład z Ostrowca z tej plaży, z tego jeziora, to się robi takie 

małe centrum rekreacji dla mieszkańców naszej gminy, ale też mieszkańców spoza naszej gminy, 

nawet naszych sąsiadów z zachodu. Więc tutaj jakby faktycznie te pieniądze są dość małe, ciężko 

wybudować coś, zrobić coś sensownego. Ale jednak w tych małych miejscowościach ta ławka, czy 

tam altana kosztuje tyle samo, co w miejscowościach dużych. Więc bardzo fajnie, że tutaj dyskusja 

na temat tego regulaminu budżetu się odbywa. Dobrze, że coś zmieniamy, próbujemy w tą stronę 

pójść. A wiemy też, że nasi koledzy Radni z klubu konsultowali, to z Sołtysami mniejszych 

miejscowości i większych miejscowości. Więc ta formuła, miejmy nadzieję, że po tej edycji, może 

już w przyszłym roku zostanie już taka ostateczna, sensowna, jakaś ukształtowana i będzie można 

już na tym pracować przez następne lata. Próbujmy, pracujemy nad tym, bo myślę, że ten Budżet 

Obywatelski jest potrzebny. Tych pieniędzy w Sołectwach brakuje, bo te budżety sołeckie są różne. 

Tych inicjatyw faktycznych, to co pani Sołtys z Różańska zwróciła uwagę, są aktywne 

miejscowości, które już teraz na pewno mają jakieś pomysły co wykonać w swoich 

miejscowościach, ale myślę, że praca nad tym budżetem i to, że podejmujemy tą uchwałę, że 

zmieniamy, że próbujemy, to jest dobry kierunek.  

 

Radny Tomasz Kulbicki - moja sugestia jest taka, jeżeli mówimy o tym, że te środki są dla tych 

małych miejscowości takie za niskie, ja bym bardziej szedł w tym kierunku, żeby może zwiększyć 

stawki po prostu dla tych miejscowości. Żeby mogły sobie te drobne rzeczy po prostu porobić, po 

prostu w ramach funduszy sołeckich. Żeby fundusz sołecki po prostu właśnie był takim funduszem 

i wtedy idąc tym tropem mieszkańcy mieliby pewność, że mieliby większe po prostu środki o te, 

które im chodzi. I miałyby to też te mniejsze miejscowości, te większe miejscowości, a jednak 

Budżet Obywatelski, żeby tak jak tutaj Radny Marcin wskazał, był takim budżetem, z którego 

zrobimy coś można powiedzieć dużego po prostu. Więc ja bym się tutaj skłaniał, żebyśmy jednak 

szli w kierunku zwiększenia budżetów Sołectw, żeby miały właśnie te większe środki na 
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wykonanie tych pewnych rzeczy, bo to się okazuje, że to są drobne rzeczy często. A żeby jednak 

Budżet Obywatelski był takim wydarzeniem i takim dużym projektem, z którego mieszkańcy 

mogliby właśnie zrobić coś takiego większego.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski – idąc do kampanii i realizacji naszych założeń, 

powiedzieliśmy od samego początku, że chcielibyśmy, żeby fundusz sołecki o te 5% co roku 

wzrastał. Takie założenie też jest w budżecie. I myślę, że uda nam się w ciągu tej kadencji więcej 

o 10 co roku, czyli 50% w porównaniu do początku kadencji, żeby jednak było zwiększane. Nie 

zamyka to oczywiście ścieżki, jeżeli chodzi o Budżet Obywatelski, co oznacza, że jeżeli już 

będziemy w następnym roku budżetowym mieli 20% więcej, niż rozpoczynając kadencję, można 

sobie uzupełniać te dodatkowe zadania. Zgadzam się z panią Sołtys też w kontekście tego, że 

faktyczna aktywność społeczna jest mocno istotna. Nie jest ona niestety porównywalna w każdej 

miejscowości. Bo patrząc z perspektywy Różańska ilości mieszkańców, a przerzucając to na 

wspomniane Dyszno, tam zaangażuje się 10 osób i robi niesamowite rzeczy, a jednak  

w przełożeniu to są nieduże pieniądze, bym powiedział, a z tego są bardzo zadowoleni. Ewidentnie 

widać, że w tym samym kierunku idzie tak samo Urząd Marszałkowski, czyli mówimy o grantach 

sołeckich. I zobaczcie, co mieliśmy też w ubiegłym miesiącu na naszej sesji. Był Społecznik, 

mówiliśmy o 6 000 zł, teraz jest nowy ogłoszony nabór do końca października, jeżeli dobrze 

pamiętam. I naprawdę te małe społeczności i osoby zaangażowane cieszyły się też z tego, że ma 

możliwość realizacji swoich zadań. Myślę, że propozycja i chęć rozmowy, tutaj to, co wspomniał 

Radny Krzysiak, Pani Agata i tak samo Radny Mateusz podkreśla mocną rolę całego tego 

przedsięwzięcia. I określę to, że wąż zjada swój ogon, czyli my dzisiaj widzieliśmy te problemy, 

które pojawiły się przy ostatnim regulaminie. Urzędnicy wypracowali taką strukturę też po 

wszystkich konsultacjach i zaproponowali pójście w tym kierunku, który był w pierwotnej wersji. 

Dzisiaj pani Radna wprowadza tą formułę i ja też uważam osobiście, że jest to sprawiedliwe. Tak 

więc prosiłbym Państwa o przegłosowanie wniosku pani Radnej. Przeanalizujmy, zobaczmy 

jeszcze jak w tym roku to będzie funkcjonować i wtedy oczywiście też jestem za tym, że jeżeli 

będziemy widzieli jeszcze dodatkowe aspekty funkcjonowania tego regulaminu, żeby  

w następnym roku, jeżeli się tak też okaże, żeby go zmienić.  

 

Więcej pytań nie było. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek Radnej Agaty Mikołajczak o zmianę zapisu w paragrafie 2 pkt 2) z zapisu: „określa kwotę 

przeznaczoną na budżet obywatelski z uwzględnieniem podziału: I okręg obejmujący swym 

zasięgiem miasto Dębno 49 % środków przeznaczonych na Budżet Obywatelski Dębna, II okręg 

(obejmujący swym zasięgiem następujące sołectwa: Krężelin, Młyniska, Suchlica, Ostrowiec, 

Dyszno, Więcław, Mostno) 10% środków przeznaczonych na Budżet Obywatelski Dębna,  

III okręg (obejmujący swym zasięgiem następujące sołectwa: Dolsk, Barnówko, Bogusław, 

Warnice, Krześnica, Grzymiradz) 18% środków przeznaczonych na Budżet Obywatelski Dębna, 

IV okręg (obejmujący swym zasięgiem następujące sołectwa: Sarbinowo, Dargomyśl, Smolnica, 

Oborzany, Różańsko, Cychry) 23 % środków przeznaczonych na Budżet Obywatelski Dębna,” Na 

zapis: „I okręg obejmujący swym zasięgiem miasto Dębno 49 % środków przeznaczonych na 

Budżet Obywatelski Dębna, II okręg (obejmujący swym zasięgiem następujące sołectwa: Krężelin, 

Młyniska, Suchlica, Ostrowiec, Dyszno, Więcław, Mostno) 17% środków przeznaczonych na 

Budżet Obywatelski Dębna, III okręg (obejmujący swym zasięgiem następujące sołectwa: Dolsk, 

Barnówko, Bogusław, Warnice, Krześnica, Grzymiradz) 17% środków przeznaczonych na Budżet 

Obywatelski Dębna, IV okręg (obejmujący swym zasięgiem następujące sołectwa: Sarbinowo, 

Dargomyśl, Smolnica, Oborzany, Różańsko, Cychry) 17 % środków przeznaczonych na Budżet 

Obywatelski Dębna,” 

Wyniki głosowania 
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ZA: 10, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Damian Jankowski, Krzysztof Lenartowicz, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław 

Napieracz, Angelika Obielak, Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław 

Witkowski 

PRZECIW (1) 

Tomasz Kulbicki 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Łukasz Lewandowski 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Leszek Włodkowski-Moszej 

 

Wniosek uzyskał akceptację Rady, zmiany zostały wprowadzone.  

 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 28 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zasad i trybu przeprowadzania Budżetu 

Obywatelskiego gminy Dębno ze zmianami 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Damian Jankowski, Krzysztof Lenartowicz, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław 

Napieracz, Angelika Obielak, Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław 

Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Łukasz Lewandowski 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Leszek Włodkowski-Moszej 

 

Rada podjęła uchwałę NR XIX/148/2025 w sprawie wprowadzenia zasad i trybu przeprowadzania 

Budżetu Obywatelskiego gminy Dębno, stanowi załącznik nr 29 do protokołu.  
:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

20. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wykazu przystanków komunikacyjnych na terenie 

Gminy Dębno, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Dębno, udostępnionych 

dla operatorów i przewoźników oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - poproszę Przewodniczących 

Komisji o przedstawienie wypracowanej opinii - Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw 

Publicznych Marcin Krzysiak oraz Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów 

Krzysztof Lenartowicz. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz -

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
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Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 30 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie określenia wykazu przystanków komunikacyjnych na terenie Gminy 

Dębno, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Dębno, udostępnionych dla 

operatorów i przewoźników oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Krzysztof 

Lenartowicz, Łukasz Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, 

Angelika Obielak, Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Leszek Włodkowski-Moszej 

 

Rada podjęła uchwałę NR XIX/149/2025 w sprawie określenia wykazu przystanków 

komunikacyjnych na terenie Gminy Dębno, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina 

Dębno, udostępnionych dla operatorów i przewoźników oraz warunków i zasad korzystania z tych 

przystanków, stanowi załącznik nr 31do protokołu.  
:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

21. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie lokalu mieszkalnego położonego 

w Gminie Dębno w trybie przetargowym. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poprosił Przewodniczących 

Komisji o przedstawienie wypracowanej na wspólnym posiedzeniu komisji opinii do projektu 

uchwały. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz -

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - przeznacza się do 

sprzedaży w drodze przetargowej lokal mieszkalny nr 2 przy ul. Jana Pawła II 93A w Cychrach  

o pow. 53,09 m². Sprzedaż nieruchomości nastąpi w trybie przepisów ustawy o gospodarce 

nieruchomościami. 

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 32 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie lokalu mieszkalnego położonego  

w Gminie Dębno w trybie przetargowym. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Krzysztof 

Lenartowicz, Łukasz Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, 

Angelika Obielak, Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Leszek Włodkowski-Moszej 

 

Rada podjęła uchwałę NR XIX/150/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zbycie lokalu 

mieszkalnego położonego w Gminie Dębno w trybie przetargowym, stanowi załącznik nr 33 do 

protokołu.  
:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

22. Zamknięcie sesji Rady Miejskiej Dębna. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski w związku z wyczerpaniem 

porządku zamykam XIX sesję Rady Miejskiej Dębna i dziękuję wszystkim za udział.  

 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna 

 

                      Jacek Mazurowski 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Przygotowała: Monika Gubała 
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